

# 港口杯申花三球完败波尔图

## 要实力没实力 要斗志没斗志

申花以多打少还是不占优  
图 TP



本报讯 (特约记者 关尹) 鹿特丹港口的阳光有些刺眼,比阳光更刺眼的是大屏幕上的比分。0比3,面对葡萄牙的冠军球队,胸前绣有两颗星的申花队溃不成军,以一败涂地结束了“港口杯”的征程,位居4

支球队的最末尾。由于受伤,左后卫孙祥无法出场,而传言会再登场的申花俱乐部董事长朱骏整场比赛也没有亮相。从吉梅内斯本场的排兵布阵看,他放弃了上一场场的三中卫打法,改打四后卫,

把肖战波解放到后腰位置上,由李玮峰和杜威出任双中卫。相比上一场的对手利物浦队,波尔图队踢得更加主动,在场面控制、控球上也占据了优势。正因为如此,申花队一开始在场面上就很是被动,第5分钟城门就被攻破:索柯达中路突破3名球员的防守,直塞给萨迪奥尔,后者不贪功横传给塔里克,塔里克轻松推进空门。

由于实力上的差距,在上半场的最后几分钟,波尔图连续打进两球,年轻小将马星光闪耀。而申花队整体状态低迷,门将张晨几次扑救脱手,被对手抓住。上半场就0比3落后,下半场对手踢得更加放松,夸雷斯马

甚至几次玩起了杂耍般的传球。

整场比赛,申花队完全处于被对手任意宰割的状态,唯有姜坤的两次射门才制造一点威胁。第28分钟,他利用任意球的机会,禁区外挑过对手一脚抽射将皮球击在门柱上。87分钟,又是在禁区左侧停球顺势扣过后卫,右脚大力射门,被门将飞身扑出。除此之外,申花队居然连射门都很少,队员在场上也显得很懒散。

上海申花首次远征“港口杯”,带着两场全败、一球未进的成绩单离开。他们将于今晚返回上海,备战8月12日客场与宿敌北京国安的比赛。

07080612201



申花外援布兰科(左)架式不错就是不进球 图 TP

# 客人随意一脚 主人阵脚大乱

## ——巴萨昨在京奉献精彩表演

偏僻的丰台体育中心,已经很久没有出现这种过节的气氛,山呼海啸、人浪不断——一切只是因为巴塞罗那。两万球迷痴心守候下,西甲豪门奉献了一场既真刀真枪又轻松悦人的表演。

即便群星闪耀的巴萨并没有使出全部功力,但小罗随便摆摆脚,也足够让北京国安阵脚大乱。

### 球星出力

“马拉多纳的接班人”梅西正在家休假,巴萨前场4大火箭无法聚齐,但小罗、亨利和埃托奥任何一个人的出现,都足以令球迷疯狂。

里杰卡尔德没有食言,他在首发阵容中安排了亨利、埃托奥两大前锋,

再加上中场的哈维、伊涅斯塔,后防

线上的图拉姆、赞布罗塔,这套人马即便出战西甲也绰绰有余。更重要的是,场上的球星并没有出工不出力,左边锋亨利和中锋埃托奥不停地交叉换位,“非洲猎豹”甚至还会扬起手臂对队友偶尔的传球不到位表示不满,渴望进球的欲望显

然非常强烈。

下半场,带有轻伤的小罗坚持出场,当他替换下亨利时,引爆了整个球场。他的登台亮相也让这场比赛更具娱乐味道。技术出众的巴西人不停地使出拿手的隐蔽传球绝技,令人叹为观止。第78分钟时巴萨获得一次30米开外的任意球机会,小罗轻轻一搓,皮球便直奔死角,国安门将杨智只能摇头表示无奈。“球星就是球星,真是比罚点球还准啊!”一名球迷兴奋得起身大喊了一句。

### 小将出彩

对于传统豪门巴萨来说,新星的不断涌现是他们保持强大的重要一环。2004年巴萨造访上海时,梅西在队内还只是一名毫不起眼的“小孩”,但如今却成为整个阿根廷的骄傲。同样,今年巴萨也有一只这样的“潜力股”,给人留下深刻印象。

多斯·桑托斯,今年仅仅18岁,他曾经带领墨西哥队在秘鲁U17世少赛上3比0完胜巴西夺冠,也曾依靠一个赛季打入28粒进球成为巴萨青年队的头号球星,如今刚刚被里杰卡尔德从B队上调到一线。大多数球迷对这张看上去非常稚嫩的面孔还非常陌生,但你不得不承认他确实是一名充满灵气的球员。昨晚,身披梅西19号球衣的桑托斯左奔右突,成为巴萨前场攻击的主要火力点。他用快速的带球、频繁的变

线,让他10岁以上的国安球员防不胜防。也正是桑托斯上半场10分钟一脚精妙的搓射,让巴萨取得领先。

或许,一两年之后,在北京之行大放光芒的桑托斯,会成为巴萨制造的又一个梅西式的世界巨星。

### 球迷出众

相比3年前巴萨在上海体育场遭遇的冷漠,北京球迷显然更加热情。即便主办方在体育场内搭建了一圈临时看台,丰台体育场昨晚也被挤得满满当当。两万球迷的齐声喝彩,让巴萨巨星在场上踢得更加兴起。

看台上的不少球迷都是有备而来,身穿巴萨队服的“小罗”“梅西”比比皆是。一家国内网站更是出动了十多名铁杆“粉丝”,打出了巨幅标语和旗帜。上半场,亨利成为最受欢迎的球员,下半场则换成了10号罗纳尔迪尼奥,只要他们一拿球,便会引起一阵尖叫。

有趣的是,北京球迷追捧球星的同时,在支持的球队上却是坚定地偏向主队北京国安,“国安,进一个”从比赛开始喊到了结束。而当一些巴萨支持者高喊“巴萨”的口号时,受到的待遇是满场的嘘声。不过,球场内的气氛却一直很热烈,所有人都在享受这个美妙的夜晚。

特约记者 关尹  
(本报北京今日电)

本报北京今日电(特约记者 关尹) 两万北京球迷近距离领略到了西甲豪门巨星的魅力。昨晚,巴塞罗那队在远东之行的首战中,依靠多斯桑托斯、伊涅斯塔和小罗的进球,3比0取胜北京国安。

开场后双方互有攻守,巴萨在把握机会的巴萨在第10分钟就率先进球,队长哈维一脚精准的身后球,小将多斯·桑托斯反越位成功,他用右脚踢出一道弧线直挂死角。

下半场一开场,小罗在球迷的欢呼声中上场,巴萨踢得更加流畅。第58分钟,小罗“声东击西”把球传到右路,埃托奥低平球传中,包抄到位的伊涅斯塔轻松推射破门。随后,巴西人更是向现场观众展示了自己百步穿杨的脚法,他在禁区外罚出的任意球让国安门将杨智除了到门里捡球,没有丝毫反应。

北京国安也并非完全没有机会,他们在前场打出了几次漂亮的配合,新外援迪亚戈还获得一次单刀机会,可惜皮球击中立柱弹出。只是,国安再无法重写十几年前击败AC米兰、阿森纳和格雷米奥等世界强队的“神话”。就像主帅李章洙在赛后新闻发布会上感叹那样:“世界足坛发展很迅速,差距越来越大。相比于十年前,中国足球的步子太慢了,我们的水平需要更快地提高。”

# 巴萨二球轻取国安

## 李章洙感叹中国足球发展太慢



小罗(上)一出脚就是不一样  
图 CFP

# 今晨力压死敌切尔西

## 曼联捧得社区盾杯



曼联主帅弗格森(右)与切尔西主帅穆里尼奥惺惺相惜  
图 TP

本报讯(记者 黄永顺)门将范德萨北京时间今晨连续扑出3个点球,帮助曼联队在英格兰社区盾杯赛中经过点球大战后,4比1战胜劲敌切尔西队,夺得新赛季的第一个冠军头衔。

36岁的荷兰国门范德萨在点球大战中神乎其神,连续判断出皮萨罗、兰帕德和菲利普斯的射门方向,并将来球一一扑出,帮助曼联队在点球大战中以3比0锁定胜局,为即将开始的新赛季英超联赛赢得了心理优势。

此战双方在90分钟内战成1比1平,随后直接进行点球决战。这完全成了范德萨个人表演的舞台,而切尔西门将切赫则沦为范德萨的陪衬,他没能扑出费迪南德、卡里克和鲁尼主罚的点球。

社区盾杯赛被认为是新赛季英格兰联赛的揭幕战,对阵双方是上赛季英超和英格兰足总杯赛冠军。这是社区盾杯赛首次在新温布利球场进行,比赛吸引了8万多名球迷到场观战。这也是曼联和切尔西时隔3个月后再次在新温布利球场狭路相逢。3个月前,切尔西在足总杯决赛中1比0小胜曼联,使得曼联欲成为双冠王的美梦宣告破灭。

比赛是在30摄氏度以上的高温下进行的,看台上不少球迷赤膊观战。曼联老将吉格斯在上半场战至第35分钟接埃弗拉传球后,门前中路挑射首开纪录。新加盟切尔西队的法国球员马卢达在上半场结束前一刻,凭借出众的个人能力,突破费迪南德的贴身拼抢,在身体失去平衡的情况下,左脚射门,将比分追平。

## 周末足彩战报

第07052期胜负彩

斯特拉斯堡 0比0 马赛\*  
摩纳哥 1比1 圣埃蒂安\*  
波尔多 1比0 朗斯\*  
里尔 0比0 洛里昂  
巴黎圣日耳曼 0比0 索肖  
卡昂 1比0 尼斯\*  
瓦朗谢讷 3比1 图卢兹  
雷恩 0比2 南锡  
勒芒 1比0 梅斯  
弗雷德里克斯塔德 2比1 巴勒莫德+  
桑德福德 4比1 维京+  
格林兰 2比0 利恩+  
罗森博格 3比0 斯塔贝克  
克里斯蒂安桑 1比1 特罗姆瑟+  
(注:带\*同为第07077期进球彩  
带+同为第07078期进球彩)